
Verslag digitale enquête omgevingsvisie venray
Het realiseren van een mooi, sociaal en gezond Venray. Dat is het doel van de omgevingsvisie. 
Hoe zie jij de toekomst van gemeente Venray? Wat vind jij belangrijk voor gemeente 
Venray, voor jouw wijk en voor jouw omgeving. Hoe ziet jouw leven daar over 20 jaar uit? 
Samen met inwoners, bedrijven en organisaties denken we na over dit soort vraagstukken 
en spreken we over hoe onze gemeente de komende twintig jaar verandert en wat dat 
betekent voor de omgeving. Bijvoorbeeld als het gaat om wonen en voorzieningen 
in uw wijk, bereikbaarheid, gezond leven, werken en ondernemen in de gemeente. Of 
om groen, water het klimaat en nieuwe energie. Hebben we straks in elke wijk genoeg 
voorzieningen? Hoe kunnen we verduurzamen? En hoe werken en ondernemen we straks 
in onze gemeente?

Om tot inzichten en antwoorden op dit soort vragen te komen is de inbreng van jou en 
andere inwoners opgehaald via een digitale enquête. Via dit platform is de mogelijkheid 
geboden om mee te denken over verschillende thema’s van de omgevingsvisie. In totaal 
hebben 768 personen hiervan gebruik gemaakt. Hieronder volgt een verslag van de 
belangrijkste punten die naar voren zijn gekomen uit de enquête, gesorteerd op thema. 
In paars is aangegeven hoe vaak een bepaald argument of statement is benoemd door 
verschillende respondenten.

Groen en sociaal Venray
In de enquête zijn diverse stellingen gepresenteerd over ‘Groen en sociaal Venray’:

1

Statement 1: Er moeten de komende jaren in de dorpen vooral seniorenwoningen gebouwd worden.

             38%   		      32%   		      	 30%Eens Oneens Neutraal

Bij dit thema hebben de respondenten de volgende toelichting gegeven:
•	 Uit de enquêteresultaten blijkt dat er behoefte is aan (betaalbare) woningen voor 

starters, jeugd en alleenstaanden. Dit geldt zowel voor de kern Venray, als voor de 
omliggende dorpskernen. Respondenten vinden het belangrijk om jongeren in de 
dorpen te behouden, omdat dit bijdraagt aan de leefbaarheid van de dorpskernen. (42)

•	 Daarnaast blijkt er ook behoefte te zijn aan (betaalbare) seniorenwoningen, zowel in de 
kern Venray (dichtbij voorzieningen), als in de omliggende dorpskernen. Hierbij wordt 
wel vermeld dat er niet alleen seniorenwoningen gebouwd moeten worden, maar dat 
een mix van woningen juist belangrijk is. Dit om te voorkomen dat wijken vergrijzen. 
Het bouwen van seniorenwoningen moet ook bijdragen aan de doorstroming van 
woningen. De vergrijzing neemt momenteel hard toe, maar ouderen schuiven minder 
door naar seniorenwoningen. De doorstroming blijft op dit moment volgens de 
respondenten uit. (45)

Statement 2: Ik vind dat in mijn wijk/dorp voldoende voorzieningen aanwezig zijn om gezond te 
kunnen leven.

             61%   		     	      30%   		     	 9%Eens Oneens Neutraal

Statement 3: Iedereen moet een mantelzorg-woning kunnen bouwen in eigen tuin.

             47%   		     	      35%   		     	 18%Eens Oneens Neutraal

Statement  4: Ik heb liever ruimte voor groen dan ruimte voor parkeren in mijn buurt.

             71%   		     	      18%   		      	 11%Eens Oneens Neutraal

Statement  5: Ik voel me veilig in mijn wijk/dorp.

             85%   		       10%   		      	 5%Eens Oneens Neutraal
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•	 Respondenten geven aan dat er behoefte is aan meer voorzieningen binnen de 
dorpskernen, zodat het mogelijk is voor senioren om langer thuis te wonen. (8)

•	 Deelnemers geven aan dat het niet voor iedereen mogelijk is om een mantelzorgwoning 
in de tuin te bouwen. Iedereen moet het recht hebben op mantelzorg en niet alleen 
mensen met een grote tuin. Daarnaast gaat het bouwen van een mantelzorgwoning 
in de tuin ten koste van het schaarse groen. (18)

•	 Uit de enquête blijkt dat er behoefte is aan woongemeenschappen voor ouderen waar 
alle zorg onder één dak zit (zoals voorheen). Er kan niet van kinderen verwacht worden 
dat zij hun ouders verzorgen, zodat ouderen langer thuis kunnen wonen. Daarnaast 
draagt een woongemeenschap bij aan het verminderen van de vereenzaming onder 
ouderen. (8) 

•	 Het thema ‘Groen’ is een belangrijk thema. Bewoners geven aan dat er behoefte is aan 
meer groen in verschillende vormen: parken, wandelgebieden, speeltuinen, grasvelden 
(die niet als hondenuitlaatplek worden gebruikt) en plekken waar gesport kan worden. 
Daarnaast geven bewoners aan dat er ook behoefte is aan meer: struiken, planten, 
bloemen, kruiden en (fruit)bomen in de wijk. (44)

•	 Respondenten geven aan dat het bestaande groen niet altijd goed onderhouden 
wordt. (6)

•	 Naast groen vinden respondenten het ook belangrijk dat er voldoende parkeerplaatsen 
aanwezig zijn (ook voor bezoekers). Huishoudens hebben vaak meerdere auto’s, 
waardoor er parkeerproblemen ontstaan. Groen in de wijk wordt hierdoor vaak 
overschaduwd. Als idee worden ‘groene parkeerplaatsen’ voorgesteld. (27)  
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•	 Respondenten geven aan dat de sociale veiligheid een aandachtspunt is. Bewoners 
voelen zich niet altijd veilig. Hangjeugd, inbraken, te hard rijden, straatraces, 
drugshandel en coffeeshops geven een onveilig gevoel. (33)



•	 Bewoners zijn van mening dat (agrarische) industrie minder ruimte moet krijgen. De 
intensieve veehouderij verslechtert de luchtkwaliteit in de regio. (11)

•	 Uit de enquêteresultaten blijkt dat respondenten geluidsoverlast ervaren van de A73. 
(6)

Waardevol Venray
In de enquête zijn over het thema ‘Waardevol Venray’ steeds een tweetal stellingen 
voorgelegd aan de respondenten. Zij moesten aangeven welke stelling het best bij hen 
past. 

1. Waardevolle bomen
Ik vind het niet erg dat er waardevolle 
bomen worden gekapt, als dat nodig is 
voor de aanleg van veiligere wegen. 

21%
eens 

Waardevolle bomen mogen niet 
worden gekapt, tenzij ze ziek of dood 
zijn én er een nieuwe boom voor 
terugkomt.	

79% 
EENS 

2. Agrarische bedrijven
Uitbreiding van agrarische bedrijven in 
het buitengebied is alleen toegestaan 
op een beperkt aantal aangemerkte 
plekken.  

72%
eens 

Agrarische bedrijven moeten overal 
kunnen uitbreiden, het is niet eerlijk 
om ze te belemmeren als ze voldoen 
aan de normen. 

28% 
EENS 

3. Duurzame energie
Ik accepteer dat de aanleg van 
zonnevelden en windmolens ten koste 
gaat van het landschap, duurzaamheid 
is belangrijker.  

31%
eens 

Er moeten andere, minder ingrijpende 
manieren worden bedacht om 
duurzame energie te verkrijgen in 
Venray.

69% 
EENS 

4. Buitengebied
Het buitengebied is vooral voor 
agrarische functies (zoals akkerbouw, 
tuinbouw, veehouderijen).

24%
eens 

In het buitengebied moet meer ruimte 
komen voor andere functies (bijv. 
recreatie en natuur).

76% 
EENS 

5. Monumentale gebouwen
Monumentale gebouwen zijn 
waardevol en ze moeten behouden 
blijven.  

89%
eens 

Het is beter om monumentale 
gebouwen 
te slopen en ruimte te maken om iets 
nieuws te bouwen.

11% 
EENS 

3

Bij dit thema hebben de respondenten de 
volgende toelichting gegeven:
•	 Respondenten geven aan dat het 

plaatsen van zonnepanelen niet ten 
koste moet gaan van het landschap. 
Een veel genoemde oplossing is het 
plaatsen van zonnepanelen op

•	 daken van grote logistieke- en 
agrarische bedrijven en woningen. 
Pas als de daken vol zijn kan gekeken 
worden naar mogelijkheden in het 
landschap. (35)

•	 Uit de enquêteresultaten blijkt dat het 
plaatsen van windmolens niet de

•	 voorkeur heeft, omdat deze leiden tot geluidsoverlast en verrommeling van het 
landschap. Daarnaast wordt aangegeven dat zowel windmolens als zonnepanelen 
overschat worden. Het is van belang dat er ook gekeken wordt naar andere manieren 
van verduurzaming. (13)

•	 Respondenten zijn van mening dat de intensieve veehouderij en agrarische bedrijven 
beperkt moeten worden. Dit in verband met duurzaamheid en de luchtkwaliteit. 
Met name de veehouderij leidt tot overlast, zoals: stankoverlast en uitstoot van 
stikstof en fijnstof. Daarnaast vervuilen grote stallen/gebouwen het landschap in het 
buitengebied. (65)

•	 Uit de enquête blijkt ook dat er mogelijkheden moeten blijven voor agrarische 
ondernemers. Bestaande akkerbouw en veehouderij dienen beschermd te worden. 
Agrarische bedrijven worden gezien als noodzakelijk, maar wel op kleinere schaal. Er 
moet gekeken worden naar mogelijkheden om deze bedrijven te verduurzamen en 
naar de mogelijkheden van biologische teelt. Agrarische bedrijven moeten schoner 
worden, zodat de leefbaarheid behouden/verbeterd wordt. (26)

•	 Het buitengebied dient in evenwicht te zijn: natuur, recreatie en agrarisch. (21)
•	 Respondenten geven aan dat het behouden en ontwikkelen van natuur belangrijk 

is. Meer groen is welkom in verschillende vormen. Daarnaast zijn respondenten van 
mening dat er minder naar de economische belangen gekeken moet worden en dat er 
meer aandacht moet zijn voor de natuur. Daarnaast blijkt dat er behoefte is aan meer 



bomen en planten in de wijken. Bomen nemen CO2 op en zorgen voor schaduw en 
verkoeling.  (32) 

•	 Er wordt te weinig gedaan aan het behouden van monumentale gebouwen. 
Respondenten vinden dat er te veel historische waarde wordt gesloopt. Monumentale 
gebouwen geven een dorp/het centrum meer karakter en zijn belangrijk voor het 
behouden van cultuur. Daarnaast trekt het toerisme aan, wat als positief wordt gezien. 
Echter moeten gebouwen in (zeer) slechte staat wel gesloopt worden. Niet alles kan 
behouden worden en kosten moeten draagbaar zijn. (46)

Duurzaam en gezond Venray
In de enquête zijn over het thema ‘Waardevol Venray’ steeds een tweetal stellingen 
voorgelegd aan de respondenten. Zij moesten aangeven welke stelling het best bij hen 
past.

4

4. Evenementen
Evenementen maken het centrum van 
Venray aantrekkelijk; geluidsoverlast 
voor bewoners hoort hierbij. 

62%
eens 

Evenementen moeten meer worden 
gespreid over Venray, zodat we 
allemaal samen de lusten en lasten 
delen. 

38% 
EENS 

1. Duurzaamheid
De gemeente moet inwoners 
stimuleren om duurzamer te worden. 	

84%
eens 

De gemeente moet strenge normen 
stellen voor duurzaamheid.  

16% 
EENS 

2. Kringloopeconomie
Kringloopeconomie (meer hergebruiken 
van producten en diensten) is mijn 
toekomst.  

80%
eens 

Ik denk nog niet na over kringloop-
economie. 

20% 
EENS 

3. Gebouwen
Gebouwen van stoppende agrariërs 
moeten worden gesloopt (minder 
gebouwen in het buitengebied). 

44%
eens 

Leegkomende gebouwen kunnen 
worden gebruikt door nieuwe 
bedrijven (beter zo dan nieuwe 
bedrijventerreinen). 

56% 
EENS 

5. Houtkachels en vuurkorven
Houtkachels horen niet in een 
woonwijk. 

45%
eens 

Een vuurkorf in mijn tuin hoort bij een 
gezellige zomeravond. 

55% 
EENS 

Bij dit thema hebben de respondenten de volgende toelichting gegeven:
•	 Respondenten zijn van mening dat de gemeente inwoners moet stimuleren om 

duurzaam te worden. Bijvoorbeeld door een goede financiële ondersteuning en het 
stimuleren van duurzaam vervoer. Niet iedereen kan het zich veroorloven om te 
verduurzamen. Positieve stimulatie werkt beter dan verbieden of normeren. Daarnaast 
dient de gemeente zelf het goede voorbeeld te geven. (16)

•	 Uit de enquêteresultaten blijkt dat respondenten overlast ervaren van houtkachels 
en vuurkorven. Bewoners hebben last van de rook die vrijkomt bij het branden van 
hout. Daarnaast leidt het tot te veel fijnstof in de lucht. Zij vinden dat met name op de 
houtkachels een verbod moet komen. (41)  

•	 Een ander deel van de respondenten is van mening dat het gebruik van houtkachels 
en vuurkorven moet kunnen, mits het gebruik beperkt is en er op een goede manier 
gestookt wordt. Dat betekent  geen nat hout, niet bij windstil en checken bij de buren
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5

•	 of zij overlast ervaren. Het alleen toestaan van houtkachels met een gecertificeerd 
label kan ook bijdragen aan het voorkomen/beperken van de overlast. (21) 

•	 Met name in het buitengebied moet het gebruiken van een houtkachel kunnen. (6)
•	 Een deel van de respondenten geeft aan dat het zonde is om bestaande bouw te 

slopen als deze hergebruikt kan worden, mits deze in goede staat is en niet ontsierend 
voor het landschap is. Daarnaast dient de bestaande bouw verduurzaamd te worden. 
Leegstaande gebouwen kunnen gebruikt worden voor nieuwe functies en bieden 
potentieel voor nieuwe/andere ondernemers. (20)

•	 Het is niet altijd mogelijk om bestaande bouw te hergebruiken. Als bestaande bouw 
niet verduurzaamd kan worden, dient het gesloopt te worden. Bestaande bouw dat 
gesloopt wordt, kan gebruikt worden voor het aanplanten van groen. Op deze manier 
wordt er meer ruimte aan het landschap en de natuur gegeven. Daarnaast wordt 
oneigenlijk gebruik (zoals drugslabs) voorkomen. (17)

•	 Respondenten geven ook aan dat hergebruik van agrarische gebouwen voor andere 
functies/bedrijvigheid niet altijd wenselijk is, omdat dit tot spreiding en verrommeling 
leidt. Daarnaast is de infrastructuur ook niet altijd geschikt voor andere/nieuwe 
functies. (10)

•	 Respondenten vinden dat evenementen thuishoren in het centrum van Venray. 
Evenementen maken het centrum aantrekkelijk, zorgen voor gezelligheid, trekken 
toeristen aan en zijn goed voor de ondernemers. Geluidsoverlast (in beperkte mate) 
hoort hier nou eenmaal bij. Bewaking en handhaving op geluidsoverlast vergroot de 
draagvlak voor evenementen, aldus respondenten. (42)

•	 Een deel van de respondenten vindt dat evenementen niet alleen in het centrum van 
Venray plaats moeten vinden, maar ook in de omliggende kernen. (14)

Welvarend en mobiel Venray
In de enquête zijn diverse stellingen gepresenteerd over ‘Welvarend en mobiel Venray’:

Statement 1: Ik zal sneller de fiets pakken als er ruimere en veiligere fietspaden zijn.

             67%   		   	     21%   		      	 12%Eens Oneens Neutraal

Statement 2: De leegstand in het centrum moet worden aangepakt door het winkelgebied kleiner te 
maken.

             59%   		      26%   		      	 15%Eens Oneens Neutraal

Statement 3: De huisvesting van arbeids-migranten is belangrijk omdat arbeidsmigranten nodig zijn 
voor het Venrays bedrijfsleven.

             59%   		      27%   		      	 14%Eens Oneens Neutraal

Statement 4: Wanneer er een deelauto in mijn dorp/wijk staat, zal ik hier gebruik van gaan maken.

             17%   		  	     61%   		      	 22%Eens Oneens Neutraal

Statement 5: De gemeente moet inzetten op het opknappen van verouderde bedrijven-terreinen in 
plaats van de ontwikkeling van nieuwe bedrijventerreinen.

             86%   		      5%   		      	 10%Eens Oneens Neutraal

Bij dit thema hebben de respondenten de volgende toelichting gegeven:
•	 Uit de enquêteresultaten blijkt dat respondenten van mening zijn dat bestaande 

bedrijventerreinen gerenoveerd moeten worden. Het hergebruiken en verduurzamen 
van bestaande gebouw is van belang. De gemeente moet inzetten op kwaliteit in 
plaats van kwantiteit. Respondenten geven aan dat zij geen behoefte hebben aan 
nieuwe bedrijventerreinen, terwijl elders veel panden leegstaan. (25)

•	 Daarnaast geven respondenten aan dat er al genoeg ‘grote hallen’ in Venray staan. 
Veel ruimte gaat hiermee verloren en vaak wordt slechts beperkt werkgelegenheid 
gerecreëerd. Tevens gaat dit ten koste van de natuur. Zij zijn van mening dat er geen 
‘dozen’ meer gebouwd moeten worden. Hier zijn er al genoeg van. (21)

•	 Een deel van de respondenten kijkt positief tegen deelauto’s, mits de deelauto’s op 
de juiste momenten beschikbaar zijn en betaalbaar zijn. Daarnaast is het belangrijk 
dat strenge regels worden opgesteld voor het gebruik van de deelauto’s om misbruik 
tegen te gaan. Het concept wordt vooral als goed alternatief gezien voor de tweede 
auto. (10)

•	 Een ander deel van de respondenten is minder positief over deelauto’s. Zij geven aan 
dat deelauto’s niet werken in kleine kernen, omdat men te afhankelijk is van de auto. 
Het aanbod openbaar vervoer is vaak beperkt. Daarnaast maken mensen (voor korte 
afstanden) vaak gebruik van de fiets. (7) 

•	 Respondenten zijn tevreden met de fietsvoorzieningen binnen de gemeente (8). 
Anderen respondenten zijn van mening dat de kwaliteit van de fietspaden verbeterd 
mag worden. (4)



•	 Uit de enquêteresultaten blijkt dat leegstand kan worden aangepakt door de huurprijs 
van de panden te verlagen. Het stimuleren van een lagere huur wordt dus gezien als 
een oplossing. (17)

•	 Respondenten geven aan dat wonen en winkelen gecombineerd moeten worden. 
Leegstaande winkelpanden kunnen ongezet worden naar woningen. (10)

•	 Respondenten zijn van mening dat er meer sfeer gecreëerd moet worden in het centrum. 
De leegstaande panden moeten aangepakt worden, omdat deze niet bijdragen aan de 
beleving. Door een mix van horeca, groen, parkjes, kunst en diversiteit aan winkels 
wordt er een aantrekkelijke sfeer gecreëerd, aldus de respondenten. (10)

•	 Een deel van de respondenten geeft aan dat het centrum aantrekkelijker kan worden 
gemaakt door winkels te centraliseren. Het compacter maken van het centrum kan 
bijdragen aan het tegen gaan van leegstand. (10)
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•	 Uit de enquêteresultaten blijkt dat respondenten vinden dat er niet meer werk/
industrie moet zijn, dan dat we zelf aankunnen. Als een bedrijf het werk niet aankan, 
moet het niet uitbreiden. Zij zijn van mening dat het inzetten van arbeidsmigranten 
vreemd is. (5)

•	 Respondenten geven aan dat in Venray (meer dan) genoeg industrie/logistieke 
bedrijven gevestigd zijn. Er wordt met name ingezet op arbeidsplaatsen voor 
laaggeschoolden. Hier moet verandering inkomen. Andere type bedrijvigheid 
(hoogwaardige industrie, technologie en dienstverlening) is meer dan welkom. Dit 
zorgt ervoor dat (hoog)opgeleide jeugd in Venray blijft. Op dit moment is er (bijna) 
geen werk voor hoogopgeleiden, waardoor zij buiten de gemeente/regio opzoek 
moeten naar werk. (16)

•	 Als toevoeging hierop is benoemd dat in Venray veel bedrijven zitten die 
arbeidsmigranten aantrekken. Zij zijn minder/niet betrokken bij Venray en dragen niet 
bij aan de economie. Andere soorten bedrijven trekken anderen medewerkers met alle 
positieve gevolgen van dien. (5)

De identiteit van Venray
Aan de respondenten is gevraagd welke foto de identiteit van Venray het best weergeeft. 
Uit de enquêteresultaten blijkt dat het merendeel (22%) foto 9 het best bij de identiteit van 
Venray vindt passen (zie volgende pagina).

•	 Een ander deel van de respondenten is van mening dat het kleiner maken van het 
centrum niet de oplossing is voor het leegstand probleem. Door leegstaande panden 
aan te passen en een andere bestemming te geven, wordt leegstand voorkomen of is 
het niet meer zichtbaar. (5)

•	 Respondenten zijn van mening dat arbeidsmigranten recht hebben op een fatsoenlijk 
onderkomen. Het vestigen van arbeidsmigranten in ‘normale woningen’, draagt bij aan 
de integratie. De ‘kampen’ met arbeidsmigranten worden niet gezien als een fatsoenlijk 
onderkomen. Er moet ook meer aandacht zijn voor hun leefomstandigheden. (28)

•	 Daarnaast geven respondenten aan dat eerst ‘eigen mensen’ aan het werk gezet 
moeten worden. Het betreft mensen die wel kunnen-, maar niet willen werken 
(uitkeringstrekkers). Als dit niet voldoende blijkt zijn, dan pas arbeidsmigranten naar 
Nederland halen. (9)

De respondenten hebben hierop de volgende toelichting gegeven:
•	 Natuur is het mooiste wat er is.
•	 Natuur en een gezonde leefomgeving zijn belangrijk (voor de toekomstige generaties).
•	 Meer groen, natuur en duurzaamheid.
•	 Natuur en biodiversiteit zorgt voor een gezondere leefomgeving.
•	 Meer aandacht voor natuur.
•	 De bij is aan het werk. Er is werk. Hij kan zorgen voor de volgende generatie en rekenen 

op een verzorgde oude dag.
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Venraynaren zijn het meest trots op: 
•	 de natuurgebieden in en rond Venray; 
•	 de geschiedenis van Venray; 
•	 de samenhorigheid; 
•	 de combinatie tussen wonen, werken en recreëren; 
•	 de goede infrastructuur; 
•	 de bruisende (horeca)ondernemers; 
•	 de gezelligheid in het centrum;
•	 de ‘gewone’ mensen.
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Wat verder is meegegeven aan de gemeente door de respondenten
•	 Tip voor de gemeente: betrek omwonenden en jongeren meer bij plannen. (6) 
•	 Bewoners geven aan dat het geluidsoverlast van de A73 aangepakt moet worden. (5)
•	 Bewoners wensen meer toezicht op en bestrijding van drughandel en criminaliteit. (7)
•	 Uit de enquêteresultaten blijkt dat er behoefte is aan een (buiten)zwembad in de 

gemeente. (6)
•	 Respondenten zijn van mening dat er meer aandacht moet zijn voor sport, bewegen 

en gezondheid. (4)
•	 Er is behoefte aan meer speeltuinen in de wijken voor kinderen en jeugd. (4)
•	 De reactivering van vliegbasis De Peel wordt gezien als aandachtspunt. Bewoners zijn 

bang dat dit leidt tot geluidsoverlast en verslechtering van de luchtkwaliteit. (6)
•	 Stankoverlast en de luchtkwaliteit binnen de gemeente wordt gezien als een punt van 

zorg. (14)
•	 Er is behoefte aan meer groen binnen de gemeente, zowel in de wijken als meer natuur- 

en recreatiegebieden. Daarnaast dient het bestaande groen beter onderhouden te 
worden. (17)

•	 Ouderen geven aan dat zij behoefte hebben aan meer bankjes langs fiets-/
wandelpaden, zodat zij hier kunnen rusten en genieten van de omgeving. (5)

•	 De gemeente moet zorgen voor veilige fietspaden die goed onderhouden worden. 
•	 Respondenten wensen meer aandacht voor kunst en cultuur. (7)
•	 Momenteel is er veel zwerfafval op straat, doordat er te weinig prullenbakken zijn en 

de prullenbakken die er zijn vaak vol zitten, aldus de respondenten. (13)
•	 Uit de enquête blijkt dat er behoefte is aan een andere manier van afvalverwerking. (6)
•	 Respondenten geven aan dat er meer aandacht moet zijn voor een inclusieve 

samenleving. Vaak worden belangen van ouderen en gehandicapten niet gehoord. 
Daarnaast is integratie van arbeidsmigranten van belang voor een goede samenleving. 
(8)

Wij danken jou en iedereen die heeft deelgenomen aan de digitale enquête. De resultaten 
vormen de basis voor verdere gesprekken tijdens de ThemaCafés. Daarnaast nemen we 
de resultaten mee in het proces om te komen tot de omgevingsvisie van Venray. Meer 
informatie en op de hoogte blijven? Ga naar omgevingsvisie.venray.nl.


